U520

YL6:-9 2R Vol ci% ol



Sl

W L
& YL W W 3
ka kha Ba gha "

2L 8 %Y I3 3

cha chha ja jiha va

2 & & @& =

ta tha da dha na

et M £ Hu

ta tha da dha na

Y S O &+

Ppa pha ba bha

<q = < =
ya ra Ia va
2L .
sha sha sa

5551
>4 <
g il
P B
vl
2 <» :
am/an aha



WEY | NSl | UCY | M8l | Uq
YR YRR CRERE
5 | W | o |9 8
4| Q[ ¥ | A A
8] 8| @] ®
d| 4| ¢ | 4| 4
Y o ™ H




(1)
(2)
(3)
4)
(5)
(6)
(7)

SIS
L
&2
9AY[d
#ol
Altaa
ald

UEIEE

()
(2t)
(4)
(%)
(1)

WAL+ A+ AL Bt

WAL YU+ Y

R U R I R A

R R EERE R TR

A CE R R, ‘
A+ AR+ F WYY+ N
%+ + 2+t D

: + 9 + 9 +
3 @ ¢ & @ X




el (Al yut : 62

NIIM: LY ust ta(441el

b 6= | ol 2l qed, dee, B[ WEl | N 4 Gk g kgl
Bt =6 | 46 46 %6 96 vald [ g [ A Bt
RLEL SRR NS | Y F Y
AXERN TR Qe | q+ 0+ +y+al
Rt UE g | s, g Y, dgd Wl | G Rra
it =g | (edy, @y Qad Glla | e +q+ 0 +q+6+
R R TR AT AU B R




‘t& W'l UM Bl Al A,

WAl MR
MR CATEL o t[Ael
A EL Y TR T R R )
=Y | 4, gl M [ H+it6+q
W+ q=1q| Y, ay My | gt a
Wt os=Y | Y, Yduy A | Y +midq+d




‘o e sz v sl [l e ay 9.

‘Al AR
A2 CATEL s EIEPT
A+ 2= 4| AR, AL, AU UGl | W+ LW+ YAl
A+ a = M| M, Ad, A CTC I TR T T |
g+ 4= u| sumd, Miud [l -\+6+ag+{+6+mj.
R T TR
6 + 1 = &y, Al
¢+ U= Al | oA A
§+2=¢ | g, gl




- (3) wa

(4) [Qa

(5) s

(6) tquus :
(7) aas

(8) #d

(9) [EFa
(10) HAgl :

Y+ W+ Y+

Q+90 +6+q+ 2+

Y + Bl + Y+ Y+ ol

oA Y YUY WG
RN SRR R |
+q+u+d
EHq+O+Y+ D+ g+ g+

Y +Bl+q+y+ A+ gAY



e INLoll ollollHi olloll Ues (RASH) el B,
e GMLoll Alell el RAA URUR R’ AA
o ‘ool A3 WMH U HL A D

e R:- % (ARl GRAUR 185 ULl oflost

o tol(olofl UsL2L [Aotl UL AF A 1R’ &L
.« U, Y, S, G, G b, A, B, A, A, v aAdR
1R Q.

o c2logo:- il GRAULR Re{l Roc(lll ues ok
8 Al cdRlal ‘el 58 V.



s+l=85 U+Al=Ul O+& =0l y+&§=ell
2{+6=2i E_?+®=§? °Q’+Q=°2 D§+a=ﬂ

2cRell USLR:-() UtldlaU R
(?) [Qost Al 2R

Aot Al2d 2cR:- As % KUl H AL el AL AL AR

URAUR Aot 2R sdallal. BELEWL: A
ol AL, 8 Aol &, G ua B



o (Aost{lat 2etR:- el arel U LAl
e AR URUR (Aostdlal 2R sdalal.
e G Glotl [Aostcdlat 2 2,1, 8,85 B,

o cRlololl YSLR:- (1) UM ol
() AU Rl
(3) VofolllRAS



N (%ot~ % Rl alloll GRARRLHL SIHA AL
oll 2051 Sl Aol ‘LW ciosal §& B, L, U, %,

$,5,3,E,U 6,06, H AR A 6, UM
ool

WY Rl ot:- % ciogalloll GRULRRL 5Ll
2015 ([Aollall AN2A ¥ 5612 LI Aol WU
Rl 58 0. 5, W, A 9, 2,6, d, U W S, 2l
N, Y AU RSl .



AojotlRs Ri%ot:- B Rl%all Wdlletl 22Let

GURic eltsHIYl vl Aat ofollRS’
clogal sdcllA B, El.cl. S, 9, VL, of, H

WELR Wal cAl:- ool ol 2elRe{l Rl
8 WS ULs (o Aol UELR’ 5 V.
s+ul=§ S+ull=5l WU+T=A| Y+G=3

AU, 5, 51, AL Aol Y AR sdall, UR §
Ao Y aill sdal



* el [ W o B\ 2GE Glatl AL

LY+ S+ +u+y+3 =4l

UL+ + U+ d + & = ARl

XY

3.9+ +3+ 5+ +8= A5
. d+0++d+3ull+o+3++U=

(Al

LE++3Ul++UM+§+ul=alsl



¢ 910€lal talla3U cAuta:-

o YW =Y+ Bl+ 3+ +%Y+ U
e [Rll=t+8+Y+d+¢

s A=+ +2+8

o (Rlcdl=Y+8+ol+d+ll

o ol =%+ G+ + Al +0of+A



LR
Y. 1 ol Aell Lt %151 2A6E tlatlal:-
LH+WM++WM+Y+8
Q.C+M+QI+?J{+U~I+@
3. ?4+&§+0'I+?J{+OI+U{L+2+&5’
¥. 1—+6+1H+?J{+14+?J{l+6+2ﬁl
L{.b+<l|+2J{+<='I+&§
S. b+2}{+2+3-l+b{
Y2 ol Aotl 2A6Eloll Lel@3N AW,
() %ot () ANl (3) Hsled
—  (¥) URHLHL (W) dRElat () (el




